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На ринку України асортимент косметичних засобів для внутрі-

шньо шкірного введення представлено препаратами зарубіжного по-

ходження, в основному європейських країн (Швеція, Італія, Німеччи-

на, Іспанія). До них відносяться мезококтейлі, препарати на основі 

нестабілізованої гіалуронової кислоти для біоревіталізації шкіри та 

стабілізованої ГК, призначені для збільшення об’єму тканин обличчя, 

виправлення зморшок і корекції форми губ. Маркування цих препа-

ратів повинно відповідати вимогам МОЗ України, як до стерильних 

форм.  

Первинна упаковка цих косметичних засобів – стерильний 

шприц, на якому обов’язково вказано: назва препарату, його кіль-

кість, номер серії (lot), термін придатності, стерильність («sterile») та 

яким способом досягається, маркування «СЄ» згідно з MDD 

93/42/CEE. Шприц упаковано в пластиковий контейнер по одному, 

іноді – два. Маркування вторичної упаковки більш розширене, воно 

містить: назву препарату, область і умови ефективного, безпечного 

застосування, дату виготовлення та термін придатності, умови збері-

гання, назву та адресу виробника. Обов’язковим є нанесення номера 

та дати регістраційного посвідчення згідно зі стандартом ДСТУ EN 

980. Назва косметичного засобу на упаковці повинна повністю спів-

падати з найменуванням в регістраційному свідоцтві.  

Графічні символи національного стандарту ДСТУ EN 980:2007  

ідентичні міжнародному стандарту, прийнятому в більшості країнах 

ЄС, що суттєво спрощує процедуру надання інформації. Нижче при-
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ведені символи, які найчастіше використовуються в маркуванні: 

 

 

Найчастіше препарати для внутрішньо шкірного введення ком-

плектуються стерильними голками або канюлями. Первічне марку-

вання голки містить назву, розмір, позначку стерильності, термін 

придатності, назву та адресу виробника, номер СЄ. На вторичній упа-

ковці дублюються всі ці данні за допомогою графічних символів та 

зазначається їх кількість в упаковці. 

Перед застосуванням косметичних засобів для внутрішньо шкі-

рних ін’єкцій важливо ретельно перевірити його маркування та вико-

нання приведених вимог для забезпечення максимальної ефективнос-

ті та безпеки для споживача. 




